[TlpuMeHeHne onpeaeneHHoro
MHTEerpana K peleHuno punsndeckmnx
3agad. BbliMCNEHNE NYTH,
NPONAEHHOIO TENTOM MpPWU
NPAMONMMHENHOM OBWMXEHUN,
BbluMcreHmne paboTbl CUnbl,
npounsseaeHHoON Npu NPAMOSIMHENHOM
OBWXEHUMN,




dunsnyeckme NpuUnoXeHus
onpeaeneHHoro nHTerpana

A) BriumclieHmMe paboTi OBMXYWEI'OCsT Teja

B) BHUMCJIEHME [epeMelleHnsI OBUXYUeI'OCs
TeJjia

B) BrmumcJieHMe MacCCh TeJja

I') BrumMcieHMre SJIeKTPUYECKOI'O Bapsifa B
[IPOBOOHUKE C TOKOM



Cxema pelueHnsa usnyecknx 3agad c
NCronb30BaHMEM onpeaerieHHoro
NHTEerparna

A) BHbpaTe GopMyNy KJIaccuueckom oOomsBuku,
COOTBETCTBYNILYI YCJOBMIO Bamauu,

B) HanTy nuddepeHIMan MCKOMOM BEJIMYMHEI HAa OCHOBAaHMMU
saTom dopmysl,

B) YyCTaHOBUTE IIPOMEXYTOK MHTEI'PUMPOBAHMUS,

I') BRHUMCIMNTE MHTETrpajl, T.€. HAUTMU MCKOMYI BEeJMUYMHY .
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1. Cxema pellueHusi 3aga4 Ha NPUIIOXKeHUs onpeaeneHHOro uHTerpana

C noMoLLbIo onpeaeneHHoro MHTerpana MoXHo peLuaTb pasnuyHble 3agayvm U3nkn, MeEXaHUKK
N T. O., KOTOpble TPYAHO UITM HEBO3MOXXHO PELLUNTL METOAAMU drieMeHTapHOM MaTeMaTUKMN.

Tak, NoOHATNE onpeaeneHHoro NHTerpana NPUMEHSIETCA Npu peLLeHnN 3aaad Ha BbluMCIEHNE
paboTbl NepeMeHHON CUSbl, AaBNeHNA XUOKOCTU Ha BEPTUKASTbHYHO NOBEPXHOCTb, NYTH,
NPOMAEHHOIO TENTOM, UMEKLLIMM NePEMEHHYI0 CKOPOCTb, U pAL APYruX.

HecmoTpsi Ha pa3HOoDpa3mne aTnx 3agay, oHM 00bLEANHAKTCS OAHOM U TOW XKE CXEMOW
paccyxgeHun npu nx peweHnn. ickomas sennynHa (nyTb, paboTa, gasneHne n . 4.)
COOTBETCTBYET HEKOTOPOMY NPOMEXYTKY USMEHEHUSA NepeMeHHON BENNYMHbBI, KOTOpast
SIBISIETCS NEPEMEHHON MHTErPUPOBaHNA. ATy NEPEMEHHYI0 BENUYMHY 0003HaYatoT Yyepes X, a
NPOMEXYTOK ee u3aMeHeHuda — vepes [a, b].

OTpesok [a, b] pa3bmBatoT Ha n paBHbIX YaCcTeW, B KaXKO0M U3 KOTOPbIX MOXHO rnNpeHebpeyb
N3MEeHEHNEM NepeMEHHON BESTMYNHBI. ATOMO MOXHO A0OUTLCS NPY YBENUYEHUN YUCTa
pa3buneHnn oTpeska.

Ha kaxxgown Takon 4acTtu 3agady peLaroT no oopmMmynam A5 NOCTOAHHbIX BEMNYMH.

[lanee cocTtaBnsT CyMMY (MHTerpasnbHyt0 CyMMY), Bbipa)katoLLyto NpubnmKkeHHoe

3Ha4YeHne NCKoMOoK BeNMMUMHEIL. [Nepexoas K npegeny npu  n— o, HaXoasaT UCKOMYIO

Ben

b
I=J f(x)dx, rae f(x) —aaHHas no ycnosuAM 3a5a4m dyHKUWA (C13, CKOPOCTD UT. A).



2. HaxoxgeHue nyTn, NPOoNAeHHOro TeNnom Npu NPAMOSIMHEMHOM

. . ABUXEeHUnun
Kak n3BecTHo, nyTb, NpoOUAeHHbIN TENOM NpU paBHOMEPHOM OABMXEHUU 3a BpeEMA i,

BblUMCIIAeTcA No popmyrie S= vi.

Ecnn Teno gsmxeTtca HepaBHOMEPHO B O4HOM HarpasneHUn U CKOPOCTb ero
MeHAEeTCSa B 3aBUCUMOCTU OT BpeMeHuU t, T. e. v=£(t), TO Ona HaxoxgeHusa NnyTu,
NPOWAEHHOro TefioM 3a Bpemd OT t1 40 t2, pasaenmm aToT NPOMeXYTOK BpeMEHM Ha
n paBHbIXx YacTten At. B Kaxxgown U3 Takmx YacTem CKOPOCTb MOXXHO cHMTaTb
NOCTOSAHHOW U paBHOM 3HAYEHUNIO CKOPOCTM B KOHLLE 3TOro NpomMeXxyTka. Toraga
NMPOVAEHHbIN Tenom NyTb OyaeTXipubinanTerHO paBeH CyMMe:

S~ v{t)At.

n
k=1
Ecnm pyHKUMA v(t) HenpepblBHA, TO
tz

n

lim v(t, )ALt = f v(t)dt.

n—oo

k=1 ty

UTak,

tz
= f v(t)dt.
T



3. BbluncneHue paboTbl cunbl, Npon3Bea4eHHON
npu NPAMOSIMHEMHOM ABUXEeHUN Tena

MycTb Teno nog aencremem cunbl F ABMKETCA NO NPAMOW S, @ HanNpas/IeHWe CUbl COBNAZaeT ¢
HanpasneHuem asuxkeHna. Heobxoammo HauTu paboTy, npousseageHHyO cunoi F npu nepemeweHumn
Tena s NosIoXKeHuA a B NnonoXxeHue b.

Ecnau cuna F nocTrosHHa, To paboTa Haxoautca no dopmyne A = F(b — a) (npousseneHue cunbl Ha

ONVHY NyTH).

MycTb Ha Teno, asuXKyleeca no npamoi Ox, agencreyeT cuna F, KOToOpasa U3MeHAEeTCA B 3aBUCMMOCTH OT
npongeHHoro nytu, T.e. F = f(x)w.v,qnﬂ TOoro 4tobbl HanmTu paboTy, coBepwaemyro cunoi F Ha oTpeske

nyTm ot a ao b, pasgenum 3T1oT oTpe3oK Ha N paBHbIx YacTeit Ax. MpeanoNoXMM, 4TO Ha KaXKa0W

yactn AX cuna coxpaHaeT nocroaHHoe 3HaveHue Fxq),F(x5), ..., Flxy),..., F(x,).

CocTaBMM UHTErpasbHy CYMMYy, KOTOpasa NpUbAnXKeHHO paBHa 3Ha4YeHUo NpomsBeaeHHoOM paboTbi:

A ¥ F(xq)Ax+ F(xz)Ax+---+ F(xp)Ax + ---+ F(x,)Ax,

T.e. pabora, coBeplweHHana 3TOM CMION Ha yyacTKe OoT a 4o b, npubnuxkeHHO mana cymme
n

NUTak, paboTa nepemeHHOM cunbl BbluMucnaeTca no ¢opmyne

b
A= ff(x)dx.




4.BbluncneHune paboTbl, 3aTpa4eHHOMN Ha
pacTaXXeHUue UMM cxxaTtme NpyXxuHol

CornacHo 3akoHy lN'yka, cuna F, Heobxogmman ans PacTAKEHMA MK CHAaTHMA NPYHKMHDI,

nNponopUuHoHanbHa BENHMYHMHE pacTAXHEHKA MAK CHATHA.

MycTe X — BEAWUKMHAE PACTAMEHMA MKW CHATHA NPyHKMHBL. Torga F = kx, roe k — koadduumeHT
NPONOPLUKMOHAN BHOCTH, 33BMCALLMEF OT CBOMCTEA NPYMHMHDI.

Pabota Ha yuacTre Ax ebipasnTcA popmynoli AA ~ FAx, a BcA zaTpaveHHan pabotad ~ Zi;Fﬂx MM

X
AR Zx: kxAx. Ecnm Ax — 0, To norpewHocTb BENAMUYMHbI paboTbl CTPEMMWTCA K HY .

[nA HaXOHAEHWA MCTMHHOM BENWYKMHDI paboThl CNegyeT NeperTH K npegeny

BT Xy Ey
A= lim E fAx = lim E kxAx = kadx.
Ax—0 Ae—0
Xp ] o

MTak,
B2

Azkfxdx.

B



5.0npe.qeneHV|e Ccunbl AaBJieHNA XNAKOCTU Ha BEPTUKAJIbHO PAaCNOJIOXXEeHHYI0

M3 PU3MKKM M3BECTHO, UYTO cMNa P AaBAEHMA MMAKOCTHU Ha TOPM30HTANbHO PACNONOMKEHHY O NAOWAAKY
S, rny6uHa NorpyXeHua KoTopon pasda h, onpeagenaeTca no popmyne

P = 9,81yhS (4), roe y — NNOTHOCTb ¥UAKOCTH.

Boisegem popmyny ANA BbIYMCAEHWMA CMbl A3aBAEHUA MNAKOCTY Ha BEPTUKANIbHO PACNONOMKEHHYO
NAACTUHKY NPOM3BONAbHOM GOPMbI, ECNM e BEPXHMMW Kpan NOrpy:KeH HarnybuHy a, a HMEHMKA — Ha
rnybunHy b.

Tak Kak pasnvyHbie yactm BepTMKaﬂbHOﬁ NMNacTHMHKEKM HaXo4ATCA Ha p83HOﬁ I'JI\/6MHe, TO CHMNa AasneHwAa
HMOKOCTHM Ha HMX HeoamHakoBa. [1nA BbiBoAa d)OpM\/ﬂbl HYX¥HO pasgeimMib NAacTMHKY Ha N
FTOPHM30HTAaNbHDBIX NMOAO0C O04OMHAKOBOM BbicOoTbl Ax. Kaxayro nonocy ﬂpMﬁﬂM)KEHHO MOXHO CHHMTATb
ApAMOYTONbHHMEKOM.

Mo 3aKkoHy lNackanAa cmna AasneHA XXMAKOCTHU Ha TaKyH NOAOCY paBHa cunie ABMMKEeHMA XHUAKOCTM Ha
FOPHM30OHTANbHO PACcnoNoOXeEHHYHO ﬂﬂaCTHHK\/TOﬁ He nnowaam, norpymeHHoﬁ HaTy e I"J'IY6VIHY.

Toraa cornacHo ¢popmyne (4) cuna AaBAeHUA Ha NONOCY, HaXOAAWYHKOCA HA PACCTOAHUM X OT
NOBEPXHOCTH, COCTAaBUT

AP = 9,81yxyAx, rpe yvAx— naowanb Nnoaocol.

COCTaBMM MHTETPanbHYH CyMMY M HalnaemM ee Npegen, paBHblii CMne gaBneHMA XXUAKOCTU Ha BCHO
NAACTUHRY:

b b
P = A131fr_>noz 9,81lyxyAx = f 9,81yxy dx,
a [l



T'e.

b
P= 9,81yf xy dx (5).

a

ECcnv BepXHWM Kpan NNACTUHKM COBNAaAaeT C NOBEPXHOCTbIO MUAKOCTHU, TO a=0 u popmyna (5) npumeTt
BMA

b
P= 9,81yf xy dx (5).

Q

LMpMHa KaxKa0M NOAOCh] 3aBUCHMT OT GOPMbI NNACTUHKM M ABNACTCA PyHKUMEN rnyBuHbl X
NOrpy*eHWA JaHHOW NONOCHI.

[NANNaCTMHKKM NOCTOAHHOM WKMpPKHBI Gopmyna (5) ynpowaeTca, T.K. 3Ty MOCTOAHHYK MOMHO BbIHECTH
33 3HaK UHTerpana:

b

2 = x2 b2 — g2
P =981y f xydx = 9,81lyy f xdx = 9,81yy7 f = 9,81yy
Q a a

2




PaccmoTpum npumepbli
3agad no AaHHOM TemMe

Ne 1

C kopocmt 06uce Ut MAMEPUANLHOW
MO FA00MNMCA POPMAYNOU

v=(4t> — 2t + 1) /¢ Hatmw nyme,
NPOUOLHHAUL Moot 30 nepBite 4¢ om

Harvan 08uncer .



PELLUEHME:

4
S=f(4t3—2t+1)dt=(t4—t2+t) g

0
= 256 — 16 + 4 = 244 (m).

OTBeT: 244 ™m




Ne 2

‘Cropocmt 0Bumce s UZMEHARMMCA NO-
ooty v = 2t M/ Hamww dauny nymuw,
NPOUOLHHO20- MEAOM 30 3—10 CeKYHOY eeo-
Obuncerna.




PelwleHue:

3
S=J2tdt=t2‘§=9—4=5(M).
2

OTtBeT: 5 ™M




Ne 3

‘Cropocmtr 06uncermndt mear 3a0ata
ypabresuveat v = (2t — 3t?) m/c
O npedeumt nymb, NpPoOHHAUL MEAOM

o Harrana 08uncerua 0o- ocmarofr.




PelwleHue:

.CKOpOCTb ABUXeEeHUue Tena pasHa HY/1I0O B MOMEHT Ha4a/la ero

NBUMXKEHUA U OCTaHOBKMU. Haligem MOMEHT OCTaHOBKM Tena, AN Yero
NPUpPaBHAEM CKOPOCTb HY/II0 U PELIUM YPaBHEHUE OTHOCUTENbHO t;
nonyuum 12t—3t>*=0;3t(4—t)=0;t; =0, t,= 4.

CnepoBartenbHo,
4
s = f(th — 3t?)dt = (6t% — t3) |‘; =6+ 4% — 43 =32 (m).
0

OTtBeT: 32 M




Ne 4

Teno dpowero beprmaansro B6ep co
CHOPOCMNMHTO, KOMOPAAL UWIMEHAMMNCAL NO-
3axory v =(29,4—9,8t) m/c

Haomw naundonsuyro Bstcomy
noo'vesta.




PelwleHue:

"Haudeww Bpems, 8 mererum komopozo meno-
nodHuuanoct B6epr: 29,4-9,81=0 (6
MOMEHIMN HOMO O L0~ NOODeMA CROPOCING
pabra wyatro); 1=3 ¢ Mosamowmy

3
t2 3
S = f(29,4 —9,8t)dt = 9,8(3t — ?) 0 =44,1 (m).
0

OtBeT: 44,1 M




Ne 5

Kaxyto padomy cofepwaem cuna € 10H npu pacmaxenuwu npyxunor va 2 cm?




PelwleHue:

Mo 30k0ty yka cuna F, pacmaeuBatou o
NPYHUHY , NMPONOPUUOHANHA PACANAHCLHANO
npyncurst , mee Fekxe Uenouszys yenobue,

Haxoduat k = == =500 (H/m), me. F=500x

Moy vaeut

0,02

A= f 500x dx =
0

OTBET: 0,1 Duc

500x? |0’ 02
0

> =0,1 (JIx).



Ne 6

Cuna € 60H pacmarufaem npyxuny va 2 em.

[Tepbonavansuan nuna npyxunor pabua 19 em. Karyro

padomy HyxHo cofepuums, «¢modbl pacmanyms ee do 20 cm?




PelwleHue:

Uaeear k- = 3000 (H/ut) w,

cedobamentio, F=3000x:. T ax kai

NPYHCUHY MPLOYMCA PACIMMAHY Mb HA
0,06 (M), mo-

0,06
A= j 3000x dx = 15002 |O'36
0

= 1500+ 0,0036 = 5,4 (/Ix).



Ne 7

Onpedenums cuny dabnetus 60dvi Ha cmerky w3, OnuHo

komoporo 20 m, a foicoma 5 m (cuumas watos dofepxy FANONHEHH bIM

fodoil).




PelwleHue:

‘B0ect y=[(x)=20, a=0, b=5 m, y = 1000

ke/ M.

Haxoduu

5
fZOxdx = 9810*20—|O

— 9810 # 10 * 25 = 2,45 x 106 (H).

OTBET: 2.45 * 10”6 H



Ne 8

B £ody onyuena npsmoyronstas nracmukka, pacnonoXeHHAR

fepmukansko. Ee ropusonmansas cmopota palua. 1 m,

fepmuranshad 2 m. Bepxtaa cmopora Haxodumcs Ha raydune 0,5 m.

Onpedenums cuny dabnenusa fodol Ha naocmuHky.




PELLUEHME:

3oectr- y=1, a=0,5, b=2+0,5=2,5 (W),
y=1000 ke/M3. Caedobamenstio,

P
b b
x*|2,5
= 9810fxy dx = 9810fx dx =9810—|°
2 10,5
a a
2,5%2—-0,5%
= 9810 > = 29430 (H).



Ne 9
‘C ropotmt npAaAuoUuH U020~ 0Buncermnd
mortkww 3a0aHa Ypabrerumea

v=t*—8t+3.

Hawmw ypabrerune 0bumnceruda morn.




PELLUEHME:

"U3zbecrnito, UMo- CROPOCIMY NBEAMONUHEAHO20
dBuncerua wmena pabua npouzbodrnow nymuw

ds

y no- bpemer t, mies v =, omryoa ds=v- dirt
Toeda umeeanr ds = (t? — 8t + 3)dt

1
fds=f(t2—8t+3)dt; s=§t3—4t2+3t+C

I mo- ucroumoe ypabrerue



Ne 10

‘Cropocms meaa 3a0ana Ypabrerueat
v = 6t? +1 . Hatvmuw ypabrerue
Obuncerus, ecaun 3 Bpeara t = 3¢

Mmeno- npoumo- nyme s = 60 M.




PELLUEHME:

"Neea ds= v dt=(6t%+1) dt mozda

s=f(6t2+1)dt=2t3+t+c.

Modcmabul 6 nawderroe ypabrerue
HarranbHste Yyenobus s=60 ., =3 ¢,
nouy wuat 60 = 2 x 33 + 3 + C, omuyda C=3.

N cewoumoe ypabrerune npuwem 6ud
s =2t3 +t+ 3.



Ne 11

Tewno d8uncemear co- ckopocmbto

v =3t — 1 /e Hatumuww 3arxot
OBuncera 1), ecamw 6 HarcanbHbtUL
MOMEHMN MENO- HAXROOUNOCH HA
pAccmoatmum S c o HAMANA
oMM,




PELLUEHME:

Tow waw ds=v dt=(3t3 — 1) dt, mo-

s=J(m?—1ﬁu=t3—t+c

Nz ycnobus caedyem, wmo- ecaun 1=0, mo- =5
cm=0,05 m: nodemabub amuw darmste 6 nouy wermoe
ypoabrerume, wumeean s = t3 — t + C, omueyda 0,05=C.

T 020a uckowmoe ypabrerune npumem 6ud
s=t>—-t+0,05.



Neo 12

Borwucarums cuny dabnenus €odol Ha naomuny, umetowyio ghopmy

mpaneyuu, y komopod fepxuee ocHobanue, cofnadaruwee c

nofepxrocmow §odvi, umeem dnuny 10 m, Huxree ocHobarnue 20 m,

a boicoma 3 m.




PELLUEHME:

(10 + 2 x 20)3%

6
450

6
OTBET: 735750 H

P =9810

= 9810

= 735 750 (H)



Ne 13

U wmundpur ek cmakar HANOAHEH
pmymoto. Betruucauwms cuny oabaerust
pmymw Ha dowobyro nobeprrocmes
CMAKAHA, e eeo- Bstcoma O,1 ., a
poduyc ocrobarus 0,04 .
Maomtocmt pmymw pabua 13600

ke/ M.




PELLUEHME:

" Botromecaumts naouw,adb- Kppy eAot nNOAO-CKAL
AS = 2tr dx = 0,081 dx.

unemermaprost cune dabarerus coecmabaaem
AP = 9,81 136,00 * 0,08tdx = 10 673mdx.

C. 00 8amentto-
0,1
p= f 10 673mx dx = 10 67311? 001 — 53371
0

~ 167,6 (H).



3agauu Ana caMoCTOATEeNbHOro peLlieHuns

1) Cropocnt 0Buceriust meaa 3a0aHa
ypabrerumear v =t — t + 3. Hatumuw ypabrerue
0BLimcers, ecaun B HAMANHAEUL MOMMBHAN
Bpecretrir s = 3 M.

2) Havumuw ypalBrere 08umcerind morikin, ecain
K MOMELHMNWY HAMMANA OWWNLHAMNA O-HA NPOUNA

nymb- Sg = 5 M , a eeo- cropocimt 3a0aHa
ypoabrerumear v = t* — 6t + 7.

3) Cropocnmt d8umceH s meaa

NPRONOPUUOHANHA kKBadpany Bpewteri.
Hacunmue ypabrerue 08umcerius meaa, ecain
wuzbecrio, wmmo- 3a 3 ¢ oHO- npouao- 18 u.



3apayuum Ansa camMocToATeIbHOro peLleHus

4) Tesno- 08urcemci NPAMONUHEAMO- CO-
cropoemsto v = (3 + 3t?) w/ e Hatuwmue nyme,
NPOUOLHHAUL MENOM 34 S5 ¢ O HAM AR
oBurcers

S) Cropocnmtr 08umceHut MENA UFGMEHALNNCE NO-
3axoty v = (3t?+t+ 1) /e Havumue nyme,
NPPOUOLHHAUL MEAOM 34 G4 ¢ O HAM AN
0Burcers

6) Hawwmuw nymis npotdermstis mesaout 3a 10 —ro
CeRYHOY , IHASL, UNNO- CKOPOCANG L0~
NAMONUMHLUMO20- OBurceris Botparcaemcs

v

iﬁmv= it2+4t—Zi /¢



3agaum Ansi cCaMoCTOATENIbHOIO peLleHUs

7) Hatumuw nymitr, npotldeHHsUL moroit o
Harrana 08umcerHmns 0o- eer ocmarobrkin, ecan
CHOPOCNNMr 28 NPAMONUHLUAO20- 08uncerins

UBMLHARNNCA NO- 3OKOHAY v =15t — 5t* /e
2) Kawyro padomy cobepuaem cuna 6 8 H npw

0,04 . Kakyro padomy Hado- cobepurummitr, wmodst
PACMAHY Ml Yy Wy Ha O,02 an?

10) Bustrucsumunmty cuny dabreriund Bodst Ha

beprmuum oY O NPAMOY LOUHAY O NAALNMUHKAY
ocrobarue komopoww 30 m, a Btcoma 10 ww,
npUML Beprtai KOHRMU, NARMUHK CoBnadaem ¢
ypobrear Bodst.



3apaum ona caMocToATeNIbHOro peLlueHus

11). CKOpOCTb NPSAMOMNHENHO ABWMXYLLENCHA TOYKN MEHAETCA MO 3aKOHY
v(t)=t+3t"2. (Bpems t namepsieTcs B cekyHAax, v — B MeTpax B CEKyHAY).
Hangute 3aBUCMMOCTb N3MEHEHWNS KOOpAUHATbLI TOYKK, ECITN B MOMEHT t
=0:

1) TOMKa Haxogunack B Havane

KOOpAuHaT;

2) KoopaAnHaTa TOYKU paBHa 1.

12). 3aBMCMMOCTb CKOPOCTU TOYKU, ABMXKYLLLENCA NPSAMOSTMHENHO,
Bblpa)kaeTca POPMYSION v = cOs TTt. (v — CKOPOCTb B METpPax B CeKyHay, t —
BpeMs B cekyHaax).

Hangute:

1) KOOpAMHATY TOYKM B MOMEHT BpeMeHn t = 1,5, ecnn npmn t =2 oHa
paBHa 2;

2) KoopanHaTy TOYKKM nNpu t = 3,5, eCnu B MOMEHT t = 1 OHa paBHsAnach 1.




3agaymn ang caMoCTOATENIbHOro peLueHus

13). ImeeTca HeogHOPOOHbIN CTEPXKEHDb ANMHLI |. KakoBa Macca Kycka CTEPXKHSA
ONWHBI X, CYUTaAqA OT Havarna, eCnu NMHenHasi NNOTHOCTb P CTEPXKHS
Bblpa)aeTcsl 3aKOHOM:

1) p (x) = 3x —sin 2x, x € [0; {];

2) p (x) =2x+ cos 3x, x€ [0; {]?

14).

1) KameHb nogbpoLlueH BepTUKanbHO BBEPX C KPbILLN 30aHUSI BLICOTOM 20 M.
KakoBa Ha4danbHasa CKOPOCTb KaMHS, eCNu Yepes 1 ¢ OH HaxoaurcAa Ha BbICOTE
30 m?

2) KameHb noabpolueH BepTMKanbHO BBEPX C KPbILLW 30aHUS C Ha4anbHOM
CKOpoCTbto vO = 15 m/cC.

KakoBa BbicOTa 30aHus,

ecnun 4yepes 2 ¢ nocrie

Ha4varna rnonerta KaMeHb

Haxogumncs Ha BbicoTe 30 M?




